



ஈழநாடு

EELANADU
NATIONAL TAMIL DAILY

மலர் 37 திருவள்ளூர் ஆண்டு 2026 மார்ச் 7 இதழ் 9
யாழ்ப்பாணம் ஞாயிற்றுக்கிழமை 19-2-1995

தமிழ் மக்களின்

அன்றாட பிரச்சனையை தீர்க்காது

பேச்சுக்கள் நடத்த முடியாது

பேரணிக் கூட்டத்தில் வாசுதேவா உரை

[யாழ்ப்பாணம்]

தமிழ்மக்களின் அன்றாடப் பிரச்சனைகள் தீர்க்கப்படாமல் சமாதானப் பேச்சு வார்த்தைகள் நடத்தமுடியாது என்று சமாதானக் குழுத் தலைவர் திரு. வாசுதேவ நாணயக்காரர் யாழ்ப்பாணம் செயலக வளவில் ஆர்ப்பாட்டப்பேரணியின்பின் நேற்று கூடியிருந்த மக்கள் மத்தியில் உரையாற்றும்போது தெரிவித்தார்.

யாழ்ப்பாணம் வந்த சமாதான வந்ததை வந்தடைந்த வெகு கணக்கான மக்கள் மத்தியில் சேர்ந்த இரத்த ஜன ஆர்ப்பாட்டப் பேரணியி ஆங்கிலத்தில் உரையாற்றி தினபுரி மாவட்டம் பியான னர் கையளித்த மகஜரை னர். திரு. வாசுதேவ நாணயக்கார பெற்றுக்கொண்ட பின்னர் வடக்கு-கிழக்கில் மீனவர் நேற்று நண்பகல் யாழ்ப்பாணம் அங்கு கூடியிருந்த பல்லாயிரக் (4ம் பக்கம் பார்க்க)

தமிழ்மக்களின் கோரிக்கைகளை சந்திரிகாவிடம் தெரிவிப்போம்

வை. பி. டி. சில்வா தகவல்

(யாழ்ப்பாணம்) சில்வா தெரிவித்தார். அவர் கொழும்பு சென்றதும் யாழ்ப்பாணத்தில் விடுதலைப் புலிகள் வலியுறுத்திய விடயங்களையும் நேற்று நடைபெற்ற பேரணியில் வெகுஜன அமைப்புகள் விடுத்த கோரிக்கைகள் குறித்தும் ஜனாதிபதி சந்திரிகாவிடம் தெரிவிக்கவுள்ளோம்.

இவ்வாறு யாழ்ப்பாணம் வந்த சமாதானக் குழுவினர் நேற்று இரவு நடந்த திய பத்திரிகையாளர் மாநாட்டில். ஸ்ரீலங்கா மக்கள் கட்சியின் 'வை பி. பிரிவுத் தலைவரும் பொ. ச. மு. எம். பி. யுமான' திரு. வை. பி. டி. இங்கு தமிழ் மக்களின் அபி

லாஷைகளையும் கோரிக்கைகளையும் கிரகித்துக்கொண்டோம் இவற்றையெல்லாம் (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

புத்தத்தால் ஏற்பட்ட அழிவை இங்கு நேரில் பார்த்தோம்

வாசுகுழுவினர் இன்று புறப்படுவர்

(யாழ்ப்பாணம்)

யாழ்ப்பாணம் வந்த சமாதானக் குழுவினர் இன்று காலை 7 மணிக்கு தமது சமாதானப் பயணத்தை முடித்துக் கொண்டு புறப்படுவர். (2ம் பக்கம் பார்க்க)

நிரந்தரத்தீர்வு காண்பதற்கு முதலில் சமாதானத்தேவை - அமெரிக்க தூதுவர் தெரிவிப்பு

[கொழும்பு]

இலங்கை இனப்பிரச்சனைக்கு நிரந்தர தீர்வு காண்பதற்கு முதலில் சமாதானம் ஏற்பட வேண்டும் சமாதானத்தை (2ம் பக்கம் பார்க்க)

பேராசிரியர் உயரங்கொட

போது எம்மால் நேரில் பார்க்கக்கூடியதாக இருந்தது. கடந்த 24 மணி நேரங்கள்தான் நாம் யாழ்ப்பாணத்தில் இருந்தோம். ஆகவே யாழ்ப்பாணத்தின் சிதைவுகளையும், சீரழிவுகளையும் சிறிய அளவில் காணக்கூடியதாயிருந்தது. இந்த மக்கள் கடந்த பல வருடங்களாக எவ்வளவு தூரம் தன்ப துயரங்களை அனுபவித்தார்கள் என்பதை புரிந்துகொள்ள இது போதுமானதாகும். இவ்வாறு நேற்றிரவு சமாதானம் (2ம் பக்கம் பார்க்க)

அடுத்த மாத முற்பகுதியில் நாலாம் கட்டப் பேச்சுக்கள்

கேணல் ரத்வத்த தெரிவிப்பு

(கொழும்பு) நான்காவது சுற்றுப்பேச்சு வார்த்தை மார்ச் மாதத்திற்கு முன்னர் நடைபெறும் என்று பிரதிபாது காப்பு அமைச்சர் கேணல் அனுருத்தரத்வத்த தெரிவித்துள்ளார். பாதுகாப்பு அமைச்சர்

பல கடித பரிமாற்றங்கள் நடைபெற்றுள்ளன.

மார்ச் மாதம் 1-ந் திகதியிலிருந்து வடபகுதி அபிவிருத்தி வேலைகள் ஆரம்பிக்கப்படும். அடுத்த கட்டப் பேச்சுக்களில் பாதை திறப்பு, நெடுஞ்சாலை திருத்தம், மின்சாரம் வழங்குதல் போன்றவை பற்றியே (4ம் பக்கம் பார்க்க)

அடுத்த வாரம் மீண்டும் பேச்சுக்கள்?

பலபத்தபென்டி

(கொழும்பு) அரசாங்கத்துக்கும் தலைப்புவிகளுக்கு இடையிலான நான்காவது சுற்றுப்பேச்சுவார்த்தைகள் அடுத்த வாரம் நடைபெறும் என்று ஜனாதிபதியின் செயலாளர் திரு. கே. பலபத்தபென்டி தெரிவித்துள்ளார். இதுபற்றி அவர் மேலும் கூறியதாவது; வடபகுதிக்கான பாதை திறப்பு விவகாரத்தில் இரு (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

(யாழ்ப்பாணம்) சிறிலங்கா அரசின் அசமந்தப் போக்கினைக் கண்டித்து யாழ்ப்பாணம் மாவட்ட வெகுஜன அமைப்புகளின் ஒன்றியம் நேற்று காலை மாபெரும் கண்டனப் பேரணி ஒன்றை யாழ்ப்பாணம் நகரில் நடத்தியது. இக் கண்டனப் பேரணியில் லட்சம் மக்கள் அணிதிரண்டிருந்தனர். யாழ்ப்பாணம் பக்கம் கலைப் பீட மைதானத்திலிருந்து நேற்றுக் காலை 10-30 மணிக்கு ஆரம்பமான இப்பேரணியில் யாழ்ப்பாணம் மாவட்டத்திலுள்ள பல்வேறு பொது அமைப்புகளும் பங்குபற்றின. கண்டனப் பேரணி இராமநாதன் வீதி, பலாலி வீதி, அரசாடி வீதி, கோவில் வீதி வழியாக (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

